
WEBINAR	-	Community
Engagement

16	-	16	Jul	2020

Poll	results



Table	of	contents

WEBINAR:	Land	Codes	&	Community	Engagement
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1.	How	often	does	your	community	generally
conduct	community	engagement?

0 1 0

Frequently
40	%

Sometimes
50	%

Rarely
10	%

Not	at	all
0	%
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2.	Who	is	usually	responsible	for	facilitating
community	engagement	in	your	community?
(1/2)

0 1 0

Lands	Department	staff
50	%

Lands	Advisory	Committee
10	%

First	Nation	Administration
10	%

Chief	&	Council
10	%

Consultant
0	%
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2.	Who	is	usually	responsible	for	facilitating
community	engagement	in	your	community?
(2/2)

0 1 0

Other
20	%

Unsure
0	%
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3.	How	would	you	rate	the	overall	quality	of
community	engagement	in	your	community?

0 1 0

In-depth	&	meaningful
30	%

Adequate,	meeting	the	requirements
30	%

Poor
30	%

None
0	%

Unsure
10	%
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4.	Has	community	engagement	increased	since
the	approval	of	your	Land	Code?

0 1 0

Yes
50	%

No
20	%

Unsure
30	%
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5.	If	NO,	why	do	you	think	that	is?
0 0 3

Apathy	and	other	events	(other

department	meetings,	sports,	tv,

etc).

Engagement	is	well	done.	It	is

difficulty	to	increase	community

engagement	when	significant

engagement	already	occurs	The

challenge	is	how	to	effectively

engage	urban	Members

We	have	no	land	code

yet....currently	working	on	one.
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6.	Does	your	community	have	an	active	Lands
Advisory	Committee	or	other	type	of
Committee?

0 1 0

Yes
70	%

No
20	%

Yes,	but	inactive
10	%

Unsure
0	%
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7.	If	YES,	what	role	does	your	Committee	play?
0 0 9

Advisory	role	(makes	recommendations	to	leadership)
78	%

Delegated	authority	(makes	decisions)
0	%

Other
0	%

Unsure
22	%
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8.	Are	multiple	departments	in	your
organization	often	engaging	the	community	at
the	same	time,	for	different	projects?

0 1 0

Yes
100	%

No
0	%

Unsure
0	%
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9.	Could	your	community	benefit	from	a	more
integrated	approach	to	Planning	and
Community	Engagement,	e.g.	through
developing	a	Community	Engagement	Strategy?

0 1 0

Yes
100	%

No
0	%

Unsure
0	%



Multiple-choice	poll

WEBINAR:	Land	Codes	&	Community	Engagement	(10/13)

10.	Have	you	been	utilizing	online	engagement
tools	since	COVID-19?

0 1 0

Yes
40	%

No
50	%

Unsure
10	%
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11.	If	YES,	please	share	the	tools	that	you	are
using.

0 0 4

Telus	Business	Connect	Zoom	Our

website	and	Facebook	page

Survey	monkey

Online	webinars	with	computers

and	cell	phone

Facebook	posts	and	polls.

Slid-o,	Zoom,	YouTube,	Facebook,

Microsoft	Teams,	OneScreen

Hype
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12.	Would	you	be	interested	in	learning	more
about	online	community	engagement	tools?

0 1 0

Yes
100	%

No
0	%

Unsure
0	%
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13. Please	leave	your	email	address	if	you	need
support	or	assistance	from	the	Hub	on	any	of
these	topics.

0 0 8

Responses with RC


